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V  Brüche und Dezimalbrüche, 2 Erweitern und Kürzen

Zusätzliches Übungsmaterial
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Fülle die Lücken aus.

	a)
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	Wenn man 
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 mit  SHAPE  \* MERGEFORMAT 


 erweitert, erhält man 
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 kürzt, erhält man 
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2
Mit welcher Zahl wurde gekürzt oder erweitert?

a)


b)
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3
Fülle die Tabelle aus.

	Anteil
	erweitert mit 3
	gekürzt mit 2
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Kürze vollständig.

a)
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V  Brüche und Dezimalbrüche, 2 Erweitern und Kürzen

Zusätzliches Übungsmaterial – Lösungen
1
a)
Wenn man
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mit 4 erweitert, erhält man
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b)
Wenn man
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mit 7 kürzt, erhält man
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a)
Es wurde mit der Zahl 3 erweitert:  
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b)
Es wurde mit der Zahl 2 gekürzt:  
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	Anteil
	erweitert mit 3
	gekürzt mit 2
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